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Joi, 22 iunie a.c., Agenția pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia, prin reprezentanții săi, Gabriela Că-
lin, director Direcția Autoritatea de Management Progra-
mul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027 și directorul 
Cabinetului Directorului General, Andreea-Mirela Tache, 
a participat la evenimentul prilejuit de împlinirea a 30 de 
ani de parteneriat între România și grupul BEI (Banca Eu-
ropeană de Investiții). BEI este alături de România în de-
mersul acesteia de a atinge prosperitatea economică în-
că dinainte de aderarea sa la UE, în 2007, acordând Ro-
mâniei finanțare pe termen lung la costuri accesibile.

Agenția a demarat un parteneriat cu BEI în vederea 
implementării a două instrumente financiare destinate 
autorităților publice locale și persoanelor fizice, în ca-
drul PR Sud-Muntenia 2021-2027. Acestea au o alocare 
financiară de peste 270 de milioane de euro și sunt: „In-
frastructura de afaceri și de turism” și „Eficiența energe-
tică în locuințe individuale”.

De asemenea, Regiunea de dezvoltare Sud-Muntenia 
este beneficiara primului proiect finanțat de BEI ce va fi 
implementat în afara capitalei București. Prin interme-
diul Proiectului „Program de Investiții Eficiență Energe-
tică pentru Clădiri Publice Sud Muntenia”, în valoare to-
tală de 2.278.000 de euro, finanțat de BEI din E.L.E.N.A., 
ADR sprijină autoritățile publice locale în vederea rea-
lizării a 107 documentațiil tehnice pregătitoare pentru 
proiectele de eficiență energetică a clădirilor publice ca-
re urmează să fie finanțate în cadrul PR Sud-Muntenia 
2021-2027.

Mai multe detalii despre instrumentele propuse, pre-
cum și despre proiectul și instrumentul E.L.E.N.A., pu-
teți afla accesând link-urile următoare: https://2021-2027.
adrmuntenia.ro/instrumente-financiare-propuse-in-ca-
drul-programului-regional-sudmuntenia-202120/arti-
cle/89, respectiv https://www.adrmuntenia.ro/index.php/
por-sud--muntenia-20212027/static/1295.

30 de ani de parteneriat între România și Grupul BEI
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Petris GEAMBAZI 
• 10 ani de activitate în cadrul ADR Sud-Muntenia!

La mijlocul lunii iunie, colegul nostru, Petris GEAMBAZI, expert Ser-
viciu financiar-contabil, a împlinit 10 ani de activitate în cadrul Agenți-
ei pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia!

Cu acest prilej, te felicităm și îți mulțumim pentru competența și 
pentru implicarea manifestate în activitatea desfășurată în Agenție!

La Mulți Ani cu împliniri!

Marius Justin Vicențiu TĂNASE 
• 23 ani de activitate în cadrul ADR Sud-Muntenia!

În data de 15 iunie, colegul nostru, Marius Justin Vicențiu TĂNASE, ex-
pert Serviciu monitorizare proiecte POR, a aniversat 23 de ani de activi-
tate în cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia! Cu a-
ceastă ocazie, te felicităm și îți mulțumim pentru profesionalism și pentru 
sprijinul acordat beneficiarilor de fonduri Regio din județul Dâmbovița!

La Mulți Ani cu multe succese pe toate planurile!

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene a publicat manualul de 

utilizare pentru modulul „Cereri de finanțare” 
din cadrul sistemului informatic MySMIS2021/
SMIS2021+, sistemul unic de management al 
informației prin care vor fi accesate fondurile 
alocate pentru Programul Regional Sud-
Muntenia 2021-2027 și pentru toate celelalte 
programe din România aferente Politici de 
Coeziune 2021-2027.

MySMIS2021/SMIS2021+ reprezintă sistemul infor-
matic unitar dezvoltat pentru gestionarea asistenței fi-
nanciare nerambursabile aferente perioadei financiare 
2021-2027, gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiec-
telor Europene, care interacționează cu sistemul infor-
matic al Comisiei Europene - SFC 2021, și care este pro-
iectat având la bază principiul asigurării interoperabilită-
ții cu alte sisteme informatice, astfel încât să poată oferi 
în orice moment situații operative de ansamblu, precum 
și raportări specifice și detaliate, în funcție de nevoile uti-
lizatorilor. Sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ 
include aplicațiile informatice MySMIS2021 și SMIS2021, 
precum și aplicațiile informatice conexe. Aplicația elimi-
nă în totalitate documentele în format tipărit, reduce 
birocrația, asigură securitate ridicată și transparență în 
procesul de accesare al fondurilor europene.

Utilizatorii sistemului informatic MySMIS2021/SMIS2021+ 
vor avea la dispoziție un call-center de suport speciali-
zat, dezvoltat tehnic de către Serviciul de Telecomunica-
ții Speciale și operat de către MIPE, la numărul unic de 
telefon 031.9268.

Vă invităm să descărcați manualul de utilizare al mo-
dulului „Cereri de finanțare” de la adresa: https://tinyurl.
com/32rcrkp4.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, 
în calitate de Autoritate de Management pentru Progra-
mul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, a elaborat 
Metodologia privind imunizarea la schimbările climatice. 
Aceasta este publicată, în forma draft, spre informare, în 
vederea pregătirii documentațiilor proiectelor ce urmea-
ză să fie depuse în cadrul PR Sud-Muntenia. Metodolo-
gia și anexele pot fi descărcate de la următoarea adresă: 
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/docu-
ment/425/2023-06-21-Metodologie-imunizare-la-schim-
bari-climatice.rar, urmând a fi republicate în forma fina-
lă după aprobarea acestora în Comitetul de monitoriza-
re din luna iulie.

Metodologie privind imunizarea la schimbări climatice

A fost publicat manualul de utilizare pentru modulul „Cereri de finanțare” 
din cadrul sistemului informatic MySMIS2021/SMIS2021+

Fo
to

: p
ix

ab
ay

.c
om

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
https://tinyurl.com/32rcrkp4
https://tinyurl.com/32rcrkp4
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/425/2023-06-21-Metodologie-imunizare-la-schimbari-climatice.rar
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/425/2023-06-21-Metodologie-imunizare-la-schimbari-climatice.rar
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/425/2023-06-21-Metodologie-imunizare-la-schimbari-climatice.rar


REGIO
2014-2020

5
regio.adrmuntenia.ro
facebook.com/adrsudmuntenia

www.inforegio.ro
facebook.com/inforegio.ro5

Info Regional Sud Muntenia #612
15 • 22 iunie 2023 

Într-o lume aflată într-o continuă mișcare, afectată 
de pandemie, medicina a cunoscut, de-a lungul timpului, 
multe afecțiuni, iar sistemul sanitar trebuie să țină pasul 
cu toate. Un sistem de sănătate poate furniza servicii de 
calitate oamenilor doar atunci când are o forță de mun-
că specializată, facilități și logistică pentru a putea răs-
punde nevoilor populației sale. Aceste lucruri, deși vita-
le, sunt insuficiente fără o susținere financiară adecvată. 
Sănătatea trebuie să fie o prioritate, și nu doar la nivel 
declarativ, ci și la nivel faptic. Prin politica sa regională, 
UE încearcă să reducă inegalitățile dintre regiunile Euro-
pei și, în acest sens, finanțează proiecte de dezvoltare a 
infrastructurii pentru sănătate.

În data de 21 ianuarie 2020, a fost semnat contrac-
tul de finanțare pentru proiectul „Dotarea infrastructu-
rii Ambulatoriului Spitalului Județean Călărași”, ce a avut 
ca obiectiv creșterea accesibilității serviciilor de sănăta-
te. Demersul administrației județene a primit finanțare 
europeană prin Regio (Programul Operațional Regional 
2014-2020), în cadrul Axei prioritare 8 – „Dezvoltarea in-
frastructurii sanitare și sociale”, Prioritatea de investiții 
8.1 - „Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care 
contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și lo-
cal, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de 
sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbună-
tățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de re-
creere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la 
serviciile prestate de comunități”, Obiectivul specific 8.1 
- Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comuni-
tare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele 
sărace și izolate, Operațiunea A - Ambulatorii.

În acest sens, dotarea cu echipamente medicale per-
formante asigură populației servicii de calitate și posibi-
litatea depistării în etape incipiente a eventualelor mala-
dii. De asemenea, durata de spitalizare a pacienților in-
ternați, care nu necesită îngrijire medicală permanen-
tă, precum și timpul de diagnosticare și tratament vor 
fi considerabil diminuate. Nu în ultimul rând, aparatu-
ra de ultimă oră configurează pentru personalul medi-
cal condiții optime de desfășurare a activității, fiind toto-

dată o condiție esențială pentru obținerea și implemen-
tarea sistemului de management al calității ISO 14001. 
Perioada de implementare a proiectului a fost de 39 de 
luni, începând cu 1 septembrie 2018.

Clădirea Ambulatoriului Spitalului Județean de Ur-
gență Călărași, construită la mijlocul anilor 70 și în care 
se tratează peste 300.000 de călărășeni, nu fusese reno-
vată niciodată până în 2010, când a făcut obiectul unui 
alt proiect, în valoare de peste 5 milioane de euro. Ast-
fel, a fost realizată o policlinică modernă, dotată după 
standarde europene.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar 
pentru Regio și are responsabilități delegate pentru 
implementarea acestui program.

Mai multe detalii despre Programul Operațional 
Regional 2014 – 2020 (POR) puteți obține accesând 
siteul dedicat implementării Programului în regiu-
nea Sud Muntenia, 2014-2020.adrmuntenia.ro.

Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Dotarea infrastructurii ambulatoriului
Spitalului Județean de Urgență Călărași

https://regio.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 
la nivelul regiunii Sud Muntenia la data de 23 iunie 2023
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Startup-urile IT românești care dezvoltă tehnologii în 
domeniul producției de conținut media se pot înscrie on-
line la o competiție internațională de soluții MediaTech 
ce va avea loc în Germania, dotată cu un premiu-investi-
ție de până la 1 milion de euro și acces la lideri de piață 
ca Netflix, Paramount, Shutterstock și alți lideri mondiali 
ai industriei filmului și imaginii.

Fondul de investiții Raw Ventures și MediaTech Hub 
Conference invită startup-urile românești să se înscrie pâ-
nă pe 8 august 2023, la Global MediaTech Pitch Day.

Sunt așteptate startup-uri early stage și firme mai 
avansate, care dezvoltă tehnologii pentru  domenii me-
dia, cum ar fi:

• streaming online,
• cinematografie,
• muzică,
• podcasturi,
• publicitate,
• distribuție de conținut media
• și altele.
Echipele vor trece printr-un proces de selecție, în ur-

ma căruia 10 startup-uri se vor califica în finală.
Cei 10 finaliști vor participa la MediaTech Hub Confe-

rence, care va avea loc la studiourile Babelsberg Studios, 
de la Potsdam, Germania, pe 27-28 septembrie 2023. În 
cadrul evenimentului, startup-urile selectate își vor pre-
zenta ideile de afaceri, la Global MediaTech Pitch Day, în 
fața unor potențiali investitori și lideri ai industriei me-
dia, ca Netflix, Paramount sau Shutterstock. Peste 600 
de reprezentanți ai unor mari companii media sunt aș-
teptați la eveniment, să vadă startup-urile.

Câștigătorul competiției își va asigura un premiu-in-
vestiție de până la 1 milion de euro, cu susținerea fon-
dului de capital de risc Raw Ventures și a altor investitori 
care se vor alătura rundei de finanțare.

De asemenea, un premiu suplimentar de 10.000 de 
euro se va acorda pentru cel mai bun pitch.

Organizatorii vor suporta și costurile aferente depla-
sării celor 10 finaliști. Totodată și finaliștii care nu vor pu-
tea efectua deplasarea la Potsdam vor fi luați în conside-
rare pentru potențiale investiții.

Sursa: startupcafe.ro

Startup-urile IT românești se pot înscrie 
la o competiție de tehnologii media 

cu premiu-investiție de 1 milion de euro

Foto: pixabay.com

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
http://startupcafe.ro
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A fost publicat pe site-ul MIPE, respectiv pe pagina Pro-
gramului POAT 2014-2020/ secțiunea Implementare pro-
gram/ Ghidul solicitantului, OMIPE nr. 2468/15.06.2023 
pentru modificarea Ghidului Solicitantului - Condiții Spe-
cifice de accesare a fondurilor din Programul Operațio-
nal Asistență Tehnică 2014-2020 destinate pregătirii pro-
iectelor de infrastructură în domeniile mobilitate urba-
nă, regenerare urbană, infrastructură rutieră de interes 
județean, inclusiv variantele ocolitoare și/sau drumuri de 
legătură, centre de agrement/baze turistice /tabere șco-
lare și infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv 
obiective de patrimoniu cu potențial turistic.

Link-ul pentru a aceesa ghidul sus-menționat es-
te: https://www.adrmuntenia.ro/download_file/arti-
cle/933/2023-06-21-ghidul-consolidat-at-POAT.7z.

Principalele modificări au vizat armonizarea prevede-
rilor GS 5D cu prevederile OUG 88/2020, modificata prin 
OUG 44/2023, respectiv:

• Actualizarea și completarea tipurilor de solicitanți 
eligibili și a regulilor aferente pentru acordarea finanță-
rii pentru domeniul infrastructură și servicii publice de 
turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potențial tu-
ristic, prin includerea unităților administrativ-teritoriale 
în parteneriat cu unități de cult sau separat a unităților 

de cult pentru clădiri de patrimoniu;
• Actualizarea și completarea tipurilor de solicitanți 

eligibili și a regulilor aferente pentru acordarea finanță-
rii pentru domeniul centre de agrement / baze turisti-
ce /tabere școlare, prin completarea tipurilor de imobi-
le pentru care poate fi solicitată finanțarea de către Mi-
nisterul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse /unită-
țile administrativ-teritoriale care au în proprietate tere-
nuri/infrastructuri pe care se pot înființa/extinde/reabi-
lita/ moderniza centre de agrement / baze turistice/ta-
bere școlare sau parteneriate între acestea, în baza pri-
oritizării realizate de agenția pentru dezvoltare regiona-
lă de la nivelul fiecărei regiuni de dezvoltare;

• Actualizarea valorii proiectelor eligibile pentru do-
meniul centre de agrement/baze turistice/tabere școla-
re, prin stabilirea valorii estimate totală, fără TVA, echi-
valent în lei, a proiectului de minimum 200.000 euro și 
maximum 3.000.000 euro.

• Eliminarea limitărilor cu privire la numărul maxim de 
proiecte care pot fi depuse la nivelul unei regiuni de dezvol-
tare în domeniul centre de agrement/baze turistice /tabere 
școlare și în domeniul infrastructură și servicii publice de tu-
rism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potențial turistic.

Sursa: mfe.gov.ro

A fost modificat Ghidului Solicitantului –
Condiții Specifice de accesare a fondurilor din Programul 

Operațional Asistență Tehnică 2014 - 2020

Foto: pixabay.com
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Muzeul Memorial „Nicolae Iorga”, așezământ cultural ce 
păstrează amintirea savantului Nicolae Iorga, este situat în cen-
trul istoric al orașului, și împreună cu Muzeul de Artă Religioasă 
și Muzeul de Etnografie al Văii Teleajenului formează un adevă-
rat centru cultural. De 100 de ani, Vălenii de Munte a fost aso-
ciat cu numele neasemuitului istoric Nicolae Iorga. Numeroa-
se și trainice fire l-au legat pe profesor de micul orășel de mun-
te, localitate al cărei nume „abia îl aflai din pagini de cronică”.

Începutul unei asemenea legături s-a petrecut în vara anu-
lui 1907, când Iorga pășește pentru prima dată aici, fără să fi 
crezut că se va stabili și că acest loc va fi prielnic gândului și lu-
crului. Deși născut la Botoșani în noaptea de 5/6 iunie 1871, vi-
itorul mare savant și-a petrecut la Vălenii de Munte, mai bine 
de 30 de ani. A avut și motive să se statornicească. „Era aici - 
scrie el - o pace, o bună înțelegere românească care te cucereș-
te îndată”. Izvor de liniște și cugetare, Văleniul i-a fost totoda-
tă și locul în care și-a clădit o parte din impresionanta sa opera.  

De altfel, polivalenta lui activitate însumează un greu e-
galabil record. A publicat 1250 de cărți și broșuri, a ținut su-
te de conferințe, a descoperit mii  de documente pe care 
le-a valorificat cu iscusință, a ctitorit lăcașe de cultură, a-
tât în țară cât și-n străinătate, a impresionat întreaga sufla-
re românească prin pledoariile sale înflăcărate, a uimit pre-
tutindeni cu uriașa sa memorie sau prin scânteietoarea in-
teligență creatoare, prin adânca și fascinanta putere de a 
aprinde flacăra unor timpuri demult apuse.

Casa în care a locuit cu familia și a creat o parte consistentă 
a edificiului nemuririi sale, a fost construită de polcovnicul Pan-
ca și atestată documentar în 1833. Nicolae Iorga cumpără casa 
de la urmașii polcovnicului în 1908, asistă și supraveghează re-
novarea ei. De la intrare, vizitatorul este întâmpinat de o poar-
tă masivă din lemn, străjuită de doi stâlpi din cărămidă, văru-
iți în alb. Imediat, o curte largă se deschide și calci pe pietre de 
râu. Un spațiu verde, ca o grădină, înconjoară casa prevăzu-
tă cu prispa înaltă și cu intrare laterală. Câteva trepte duc că-
tre calea de acces. Stâlpii din lemn, cu capiteluri ornate, contu-
rează o linie ondulată, sprijinind acoperișul din țiglă. De la înăl-
țimea pridvorului poți privi bustul savantului turnat în bronz de 
sculptorul Oscar Han, dominând cadrul cu privirea energică.

La intrarea în locuință, pe o placă de marmură stă scris 
„Această casă în care au muncit, s-au bucurat și au suferit 
Nicolae și Ecaterina Iorga”.

În interior, ansamblul exponatelor evocă personalitatea 
marelui savant prin numeroase cărți, manuscrise, obiecte per-
sonale, fotografii, mobilier sau diverse alte documente.

Un hol lung, care desparte biroul de lucru și dormitorul 
de salonașul mic și salonul de primire, te întâmpină cu piese 
de mobilier rustic dragi profesorului - lăzi de zestre moldove-
nești, scoarțe populare basarabene, două litografii cu Alexan-
dru Ioan Cuza și Elena Cuza, și nu în ultimul rând portretul lui 
Nicolae Iorga pictat de fiica sa, Magda, în 1930. Biroul de lucru 

rămâne centrul de interes, cu impresionanta bibliotecă, ticsită 
de volume din aproape toate domeniile științei și artei; el des-
chide cheia înțelegerii marelui cărturar. Pe birou, mapa din pie-
le, călimara de cerneală și pana de scris, par încă să aștepte ve-
nirea profesorului. Sub cristal se află gata pregătită o pagină de 
manuscris cu titlul „Încredere”, care reține atenția prin sensul 
său etic. „Un singur lucru cerem, și anume dreptul de a cere ori-
cărui om cinstit și muncitor din România: Încredere”.

Lângă biroul de lucru se află dormitorul, cu mobilierul 
lucrat în stil popular de factură orășenească, la Câmpulung 
Moldovenesc în 1911, icoane din secolele XVIII-XIX pictate 
pe sticlă. Salonașul mic era locul unde Ecaterina Iorga își pri-
mea oaspeții. Aici găsim portretul acesteia pictat de Sever 
Burada în 1925, biroul la care a scris, canapeaua și fotoliile, 
o masă joasă, rotundă cu picioarele de mahon.

Salonul mare de primire are aceeași notă populară mar-
cată de mobilier și tapițerie cu elemente de artă populară 
românească. Pe pereții văruiți în alb sunt etalate tablouri de 
Nicolae Grigorescu, „Pe Valea Câmpiniței” și „Flori de măr” 
și Elena Popeea - „Flori roșii”.

În continuarea casei, un hol lung, cu geamlâc, duce spre 
fostele dormitoare ale copiilor. Aici se pot vedea vitrine cu 
documente, fotografii, facsimile ce reprezintă momente 
din activitatea publică a savantului: Președinte al Comisi-
ei Monumentelor Istorice, Prim Ministru, Președinte al Li-
gii Culturale pentru Unitatea Culturală a Tuturor Românilor; 
sala a doua, ne întâmpină cu costumul de academician pe 
care Nicolae Iorga l-a purtat la ședințele solemne ale Aca-
demiei Romane; într-una din vitrine sunt expuse fotografii 
și documente ce imortalizează secvențe ale vizitei din 1930 
în S.U.A. Nicolae Iorga este surprins de obiectivul aparatului 
de fotografiat în mijlocul românilor din S.U.A.

Pășind cu emoție, vizitatorul va descoperi în fiece loc, 
puțin câte puțin, din ființa profesorului și a omului de ex-
cepție care a fost Nicolae Iorga. Valoarea umană de crea-
tor de geniu, radiază din fiecare colț al casei. Învăluită în-
tr-o aură de mister, „la ceasuri adânci din noapte, când 
toți se odihnesc, el pare că veghează”.

Sursa: histmuseumph.ro

Muzeul Memorial „Nicolae Iorga”, Vălenii de Munte
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Au fost finalizate lucrările realizate în vederea obți-
nerii autorizației ISU de securitate la incendiu la Școala 
Gimnazială Cocu. Recepția finală a acestora va fi reali-
zată în următoarele zile. De altfel, autoritățile din Cocu 
în colaborare cu unitatea școlară au depus și obținut fi-
nanțare pentru un proiect extrem de important pen-
tru infrastructura școlară din comună. Este vorba des-
pre dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipa-
mente pentru laboratoarele Școlii Gimnaziale Cocu, cu 
fonduri prin PNRR. Tot cu fonduri europene va fi achi-
ziționat și un microbuz electric pentru transportul șco-
lar. Pentru acesta, dar și pentru alte vehicule cu încăr-
care electrică, în localitate vor fi amenajate două sta-
ții de reîncărcare prin PNRR. Una va fi amplasată lângă 
centrala fotovoltaică, iar cealaltă lângă școală. 

Sursa: ziarulargesul.ro

Dotări
și microbuz pentru școală la Cocu

Administrația publică locală din Raciu a demarat, la 
începutul acestui an, un proiect pentru extinderea re-
țelei de canalizare, în toată localitatea Raciu. Primarul a 
declarat faptul că localitatea are șase stații de pompa-
re pentru canalizare, de-a lungul rețelei deja construi-
te. Până anul acesta, rețeaua de canalizare cuprindea 
70% din gospodăriile din localitate, iar conducerea Pri-
măriei Raciu vrea să extindă rețeaua  în toată comuna, 
în urma proiectelor europene care au fost accesate.

Valoarea investiției este de 5.893.967,24 lei, prin 
Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și cu-
prinde: extinderea rețelei de canalizare pe o lungime 
de 3997 ml; amplasarea a 12 stații de pompare; racor-
duri la rețeaua de canalizare - 219 buc.

Sursa: jurnaldedambovita.ro

Lucrări
la rețeaua de canalizare,

în comuna Raciu

Municipiul Călărași a semnat procesul verbal de pre-
dare-primire a amplasamentului și a bornelor de repe-
re, în prezența achizitorului, pentru realizarea obiecti-
vului de investiții „Construire Creșă Medie în Cartierul 
de tineri, prel Sloboziei, nr 70 B, municipiul Călărași”, 
din cadrul Programului Guvernamental de construire 
creșe noi „Sf. Ana”. Valoarea totală a proiectului este 
de 16.640.271,92 lei (TVA inclusă).

Unitatea de învățământ va beneficia de săli de joa-
că, dormitoare, sală pentru festivități, bucătărie și spă-
lătorie proprie, cabinet medical, spații administrative și 
un spațiu de joacă amplu, în aer liber. Totodată, clădi-
rea va fi dotată cu panouri fotovoltaice pentru a asigu-
ra un aport de energie din surse regenerabile.

Caracteristici investiție:
• Suprafață teren necesar: 3.510 mp
• Suprafața construită: 1.765,82 mp
• Regim de înălțime: parter
Clădirea va fi construită până în decembrie 2025.
Sursa: radiovocescampi.ro

Creșă nouă
în Cartierul de tineri

Lucrări
de mobilitate urbană, 

la Giurgiu

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Proiectul „Modernizarea infrastructurii de transport 
public pe coridorul de mobilitate urbană vestic al mu-
nicipiului Giurgiu”, este finanțat în cadrul Programu-
lui Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4: 
Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute 
de carbon, Prioritate de Investiții 4e: Promovarea unor 
strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru 
toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urba-
ne, inclusiv promovarea mobilității urbane multimoda-
le durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru 
atenuare, Obiectivul specific 4.1: Reducerea emisiilor 
de carbon în municipiile reședință de județ bazată pe 
planurile de mobilitate urbană durabilă. Străzile ce fac 
obiectul proiectului sunt Ramadan, Gloriei, Pictor An-
dreescu, Pictor Grigorescu, șoseaua Bălănoaiei , șosea-
ua Sloboziei  și Autobaza Tracum de pe strada Gloriei.

Primul tronson de drum care a fost supus reabilită-
rii este strada Ramadan (tronson cuprins între strada 
Nucului și sos. Sloboziei). Astfel că, a fost așternut cel 
de-al doilea strat de asfalt pe strada Gării (tronson Pia-
ța Gării - Teatrul de Vară) și a fost așternut ultimul strat 
de asfalt pe strada Ramadan (tronson șoseaua Slobozi-
ei - strada Nucului).

Sursa: giurgiuveanul.ro

Foto: damboviteanul.com
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Administrația din Țăn dărei a semnat la sfârșitul lu-
nii mai 2023 un contract de finanțare de 1,5 milioa-
ne de euro pentru reabilitarea infrastructurii rutiere a 
orașului, finan țarea fiind obținută în cadrul Programu-
lui  „Anghel Saligny”. Investițiile vor completa lucrări-
le de asfaltare deja inițiate la nivelul orașului. Ultime-
le străzi asfaltate din Țăndărei sunt străzile Armanului 
și Barierei. În perioada imediat următoare, anunță Pri-
măria Țăndărei, vor începe lucrările pe Aleea Stadionu-
lui, strada Păcii și strada Izvor. Pe lângă asfalt, investiția 
prevede realizarea de trotuare, rigole și borduri. 

Sursa: independentonline.ro

Infrastructură rutieră
 de 1,5 milioane de euro, la Țăndărei

IALOMIȚA

Au fost semnate 58 de noi contracte de finanțare 
prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, 
în valoare totală de 587.250.613,60 de lei.

Contractele semnate vizează modernizarea străzi-
lor și a drumurilor de interes local, înființarea sau ex-
tinderea sistemelor de alimentare cu apă și a rețelelor 
de canalizare, precum și realizarea racordurilor la siste-
mul de canalizare.

La nivelul județului Teleorman au fost semnate con-
tractele „Modernizare și reabilitare străzi în orașul Videle, 
județul Teleorman”, cu o sumă alocată de 7.310.406,78 
lei, și „Modernizare și reabilitare străzi de interes local în 
comuna Troianul, județul Teleorman”, valoarea contrac-
tului fiind de 14.000.000 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Modernizare
și reabilitare străzi la Videle

și Troianul

TELEORMAN

Primăria Păulești a demarat lucrările pentru realiza-
rea rețelei de apă potabilă pe strada Livezilor din satul 
Păulești și parțial în Păuleștii Noi. Ulterior, vor fi racor-
date la rețea și străzile laterale T. Socolescu, Dumbra-
vei, Albiței, Begoniei și Vilelor. Investiția se realizează din 
bugetul comunei. Conducta principală se montează pe 
strada Livezilor, sat Păulești – parțial Păuleștii Noi, pe o 
lungime de 1,7 km. Conform specificațiilor tehnice, va 
avea un diametru de 200 mm. După finalizarea lucrări-
lor de realizare a rețelei de apă potabilă, strada Livezi-
lor va fi asfaltată. Fondurile necesare asfaltării au fost 
obținute de administrația locală prin Programul Anghel 
Saligny. Potrivit reprezentanților primăriei Păulești, ter-
menul de execuție al lucrărilor este de nouă luni.

Sursa: zdp.ro

Lucrări 
la rețeaua de apă potabilă

din satul Păulești

PRAHOVA
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Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, 
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, 
Tel. 0242/331.769, Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201, 
mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: 
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, 
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, 
Tel./fax 0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, 
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, 
Tel. 0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.
Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere 
cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de 
informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (http://regio.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de 
Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din 
regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud 
Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.
Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud Muntenia” 
este un material cu informații despre 
activitățile derulate de către Agenție 
în vederea promovării Programului 
Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este 
informat despre activitatea instituțiilor 
membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud 
Muntenia și despre cele mai importante 
evenimente organizate de acestea în 
județele regiunii.
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